



L.dz. 2212/2019/DZP

Olsztyn, dnia 23.10.2019 r.

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Dotyczy: postępowania nr 427/2019/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa sukcesywna odczynników chemicznych do badań naukowych i zajęć dydaktycznych do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się aby ewentualne kary (§ 3 ust. 2 pkt 2.1) były niższe i wynosiły 0,2% wartości dostawy towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w dostarczeniu zamówionych towarów.

Obecnie jest zapis:

W wysokości 2% ceny jednostkowej przedmiotu umowy określonej w ofercie Sprzedawcy, którego dotyczy opóźnienie, za każdy dzień opóźnienia, liczony od ostatniego dnia wyznaczonego na dostawę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę kar, zapisy istotnych postanowień umowy pozostają bez zmian.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustalenie różnych terminów dostaw w zależności od rodzaju produktu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminów dostaw w zależności od rodzaju produktu. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

Z poważaniem

PROREKTOR
prof. dr hab. Jerzy Jaroszewski

Sporządził: Radca Prawny Adrian Horodecki,
Barbara Drozd